



**MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA**  
**BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT**  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR**  
**23 JANUARI 2019 (RABU)**

**AKHBAR**

**MUKA SURAT**

**Sin Chew Daily**

- |   |    |
|---|----|
| - Unblock, reducing accident and upgrading road | 05 |
| - Party DAP Bazaar on 26 & 27                   | 05 |

**Chinapress**

- |   |    |
|---|----|
| - DAP Taman Saga will be held a bazaar on 26 <sup>th</sup> for 2 days | C3 |
| - ADUN Teratai said upgrade road safety to relief traffic congested   | C3 |



**MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA**  
**BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT**  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR**  
**23 JANUARI 2019 (RABU)**

Akhbar	Sin Chew Daily
Tajuk Berita	Unblocking, reducing accident and upgrading road
Muka Surat	05



# 建議 提升蓮花苑道路 黎灝禡：解塞+減少意外

(安邦22日讯)行动党莲花苑州议员黎灝禡建议在其州选区内提升数条道路，以全面提升该区的路况，纾缓交通阻塞、泊车位不足及道路危险问题。

黎灝禡今早联同乌冷县公共工程局召开新闻发布会，探讨该选区的道路问题，黎灝禡也提出多项建议，包括要求在交通灯前安装警示灯、在路边安装围篱及路墩式斑马线、在路肩增设泊车位、将单车道改为双向车道。

## 促设路墩式斑马线

黎灝禡希望，乌冷县工程局在美华路(Jalan Mawar)安装围栏，因为该路段繁忙，对面是六福园国中，有长者、学生会穿越道路，建议在巴士候车亭前增设路墩式的斑马线，让行人安全过马路。

他表示，若建议获得批准，他将向副首相兼登区国会议员拿督斯里旺阿兹莎申请拨款，以在该路段安装围栏。

他指出，根据记录，前莲花苑州议员张菲倩也关注该路段问题，当时工务局建议在该路段兴建行人天桥，但涉及庞大的费用，而他认为行人天桥在我国的使用率低，担心在斥资兴建后，民众依旧穿越道路。

他表示，从莲花1/2路(Jalan Teratai 1/2)左转往美华路方向；从

30 23/1/19 M&S

美华路左转往莲花1/2路方向，若无车辆，允许车辆左转，无需等候交通灯，并将要求工程局在转弯处安装警示灯。

“从六福园交通圈往太子园巴刹处，因无足够的泊车位，目前民众是将车辆泊放在路旁，因此建议在布雅美罗路(Jalan Bunga Mawar)两旁路肩，增设泊车位给民众泊车。”

## 盼工程局批准增泊车位

他希望获得乌冷县工程局批准，对方称泊车位是安邦再也市议会的管辖范围，因此要求双造合作，商讨有关课题。

他指出，从第二中环公路驶入黄金花园及布雅拉也路(Jalan Bunga Raya)的路口，原本有一条车道，但该地段有足够的缓冲区，建议增设成为双向车道。

他说，乌冷县工程局已同意提升该路段，并已将有关申请提呈至雪州工程局，但因涉及联邦道路，因此也将有关申请进一步提交至大马工程局。

他将致函工程部长，要求批准150万令吉的拨款来提升该路段，希望能有效改善路口交通阻塞的问题。

他指出，从布雅拉也路至布雅美罗路，建议改为单向道，但该计划将在3月后才商讨。

他说，虽然目前有了初步的图测，但这涉及大型改造计划，因此将召开居民对话会，听取民意，把计划通知民众，并收集居民的意见。



黎灝禡  
欢迎莲花苑州  
选区的食肆业  
者，可到其服  
务中心索取禁  
烟告示牌。

烏冷县工程  
师扎拉比詹表示，针  
对增设斑马线，该局  
将与市议会讨论，将  
根据指南来作出研  
究，并会以安全因素  
作为考量。  
他指出，工程  
局将会在莲花1/2路  
至美华路的路口增设  
警示灯，让驾驶人士  
安全驾驶。  
他说，至于建  
议在布雅美罗路路肩  
增设泊车位，该路肩  
地段确实是工程局的  
保留地，但必须与市  
议会做进一步的探讨。

其他出席者包  
括安邦再也市议员蔡  
耀宗及黎灝禡特别助  
理菲道斯。

黎灝禡指出，市场  
上的禁烟告示牌  
缺货，莲花苑州选区的食  
肆业者可到其服务中  
心索取2张的禁烟告示牌。

他表示，从1月1日  
起，食肆全面落实禁烟，  
惟却因为告示牌的规格问  
题，导致市场上禁烟告示  
牌缺货，甚至价格高涨，  
售价高达40令吉。他说，

其服务中心已印刷了500  
张的禁烟告示牌，并已到  
部分地区派发，但发现仍  
有部分食肆没有张贴告示  
牌，因此呼吁选区的食  
肆，若有需要，可到其服  
务中心索取。

他透露，若有必要，  
将在合适的地点，动用其  
州议员拨款来增设吸烟  
区，惟必须等业者给予回  
应，业者也可向他提出建  
议。

## 可到服務中心索禁煙告示牌



**MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA**  
**BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT**  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

**KERATAN AKHBAR  
23 JANUARI 2019 (RABU)**

Akhbar	Sin Chew Daily
Tajuk Berita	Party DAP Bazaar on 26 & 27
Muka Surat	05



黎潍福（中）呼吁民众踊跃支持“农历新年义卖黄梨活动”。左起为罗嘉及莫哈末，右起为西华及菲道斯。

### 行動黨英雄花園支部

## 26及27日義賣黃梨

SD 23/1/19 Ms OS

（安邦22日讯）行动党英雄花园支部将在1月26及27日早上8时，于安邦太子园的BHP油站附近举办“农历新年义卖黄梨活动”，欢迎民众买黄梨过年之余，还可以做善事。

行动党英雄花园支部委员菲道斯指出，该项活动由行动党英雄花园支部主办，安邦再也市议会第22区居委会协办，黎潍福作为活动顾问。

他表示，所进行义卖的是MD22品种的黄梨，其中也有少数红色黄梨，每颗黄梨售价15令吉至20令吉，也欢迎民众捐献更多。

他说，该活动也提供送货服务，但仅限班登区，有兴趣者可联络他（010-898 4552）。

他指出，所有义卖收入将全数用在农历新年期间帮助贫困人士，并将黎潍福的脸书上公布所筹获的数额。

莫哈末：

目标售出5吨黄梨

行动党英雄花园支部主席兼安邦再也市议员莫哈末指出，此次的目标是

将来自柔佛州共5吨重的黄梨，成功在两天内全数售出。

他表示，这是该支部首个主办的慈善活动，希望社会人士支持，所筹款项将全数给有需要人士，同时也援助农民出售黄梨，让两方人士受惠。

#### 黎潍福吁买黄梨

#### 做善事迎新年

行动党莲花苑州议员黎潍福指出，在农历新年前夕来举办黄梨义卖刚好适宜，他呼吁民众在购买黄梨迎接新年，也可顺便做善事，并希望大家多多益善。

他表示，其州议员服务中心有2名福利官，他们非常关注选区内的弱势群体，包括残障人士、单亲家庭及贫困家庭，将运用政府的资源来协助弱势团体。

他说，选区内的弱势群体，若有需要协助，可到服务中心申请援助。

其他出席者包括行动党英雄花园支部秘书罗嘉及莲花苑州选区福利官西华。



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA  
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR  
23 JANUARI 2019 (RABU)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	DAP Taman Saga will be held a bazaar on 26 <sup>th</sup> for 2 days
Muka Surat	C3

(安邦22日讯) 配合农历新年，行动党英雄花园支部将于26日和27日义卖黄梨，并将所得悉数捐给弱势人士。

行动党英雄花园支部委员菲道斯指出，该支部在柔佛以优惠价格购入5吨黄梨，品种是MD 22和红黄梨。

他说，义卖黄梨的摊位会设在太子园巴刹靠近BHP油站外，每个黄梨售价介于15令吉至20令吉。

他说，支部主席兼安邦再也市议员莫哈末会赞助帐篷，希望善心人士多多益善，让5吨黄梨售罄。

他在今早的记者会上，公布了预订黄梨的电话：010-8984552（菲道斯），欢迎善心人士订购，只要住在丹区范围，他可以亲自派送。

他补充，义卖总额和受惠对象的详情都会发布在面子书，有需要的人士可以到莲花苑服务中心提出申请。

出席记者会的尚有莲花苑州议员黎滩禕兼活动顾问黎滩禕、服务中心福利官西瓦和英雄花园支部秘书罗加。

莫哈末指出，这是该支部首次配合农历新年举办福利活动，希望帮助区内的弱势人士。

“我们也尽量收集红黄梨，让华裔可以买来过新年。”

黎滩禕指出，服务中心有2位福利官，一直都关注区内的弱势群体，善用政府的资源协助他们。

他呼吁公众多响应福利慈善活动，并鼓励非政府组织也可自动自发加入慈善行业。

■ 罗加(左起)、莫哈末、黎滩禕、菲道斯和西瓦呼吁公众响应义卖黄梨活动。

歡迎業者領取禁煙告示牌

黎滩禕指出，尚需要禁烟告示牌的食肆业者，可到莲花苑服务中心领取符合卫生部条规的禁烟告示牌。

他配合今年落实的食肆

禁烟令，印刷了500张禁烟告示牌，派发给选区内

的食肆业者。他说，虽然禁烟令已经

落实超过半个月，不过发

令告示牌。

“莲花苑选区的食肆业者可以到我的服务中心，免费领取2张禁烟告示牌。”

他也会研讨是否有需要拨款做吸烟区，欢迎食肆业者提供意见。



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA  
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT  
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,  
PANDAN INDAH, SELANGOR,  
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR  
23 JANUARI 2019 (RABU)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	ADUN Teratai said upgrade road safety to relief traffic congested
Muka Surat	C3

◆2019年1月23日 ◆星期三

中國報 C3

**大城事**

■黎灘禡（前排左2起）和查拉比詹就黎灘禡的建議，到瑪華路巡視交通情況。

■黎灘禡針對選區提出5項交通建議。

（安邦22日訊）蓮花苑州議員黎灘禡向烏魯冷岳公共工程局提出5項建議，改善區內交通流畅度和提升道路安全。

他提出的建議涵蓋武吉蓮花苑、六福園和太子園周遭的交通，包括在紅綠燈增设转左警示灯、加宽道路、增设泊车位等。

他指出，有些建议是需要拨款落实，若公共工程局面对拨款问题，可以向他或丹区国会议员拿督斯里旺阿兹莎申请拨款。

**瑪華路增設人行道**

他讲解其中一项建议，就是如今从第二中环公路驶入布雅拉也路只有一条车道，建议将路边保留加宽成为一条车路。

他说，另外一个建议就是在玛华路（Jalan Mawar）增设人行道和围栏，让中学生可以安全过马路。

**黎灘禡：提升道路安全**

黎灘禡（前排左2起）和查拉比詹就黎灘禡的建议，到玛华路巡视交通情况。

**5建議**

■在瑪華路建設人行道、欄杆和在路拱画上班馬線  
■在蓮花苑1/2路往六福園和六福園往太子園方向的紅綠燈增設轉左警告燈  
■在布雅瑪華路往來六福園交通圈路邊增設泊車位  
■加寬第二中環公路進入布雅拉也路的车道  
■布雅拉也路往布雅瑪華路路口交通拥堵，建議巴剎周遭落實單向车道

■黎灘禡建議布雅瑪華路增設泊车位。

4p M3 C3 23/1/19

太子園巴剎改單向道  
3月公佈詳情辦對話會

太子園巴剎單向道計劃第一階段詳情預計在3月公布，屆時將會舉行“地方政府諮詢會”（Town Hall Meeting）和對話會，聽取居民意見。

黎灘禡指出，單向道計劃已經有初步概念，不過第一阶段的详情得在3月才会出炉。他说，不同阶段的详情必须互相控制，居民受促届时踊跃出席，向当局反映意见，选出最佳解决方案。

黎灘禡指出，布雅拉也路（Jalan Bunga Raya）衔接布雅路（Jalan Bunga Mawar）的路口长期都拥堵，他常常接获关于堵车的投诉。

“我没有把单向道的建议带入市议会的会议，在等待当局执行的过程，我建议公共工程局将布雅瑪華路加宽，让交通更顺畅。”

**工程師：須考量指南法令和技術**

拉比詹指出，黎灘禡提出的建议必须考量指南、法令和技术问题，其中加宽第二中环公路驶往布雅拉也路的工程费用必须等工程部批准拨款。

他说，该路段的加宽工程建议已经反映给雪州公共工程局，再转交给大马公共工程局，预计需要150万令吉拨款。

针对在玛华路增加人行道和建设栏杆的建议，他说，建设人行道必须根据指南和法令，完竣后才能做人行道。

至于在莲花苑1/2路往六福園和六福園往太子園方向的红绿灯增设转左警示灯，他说，目前已经在红绿灯挂上“无左转”的路牌，目前只欠装上警示灯。

“在布雅瑪華路增設泊车位的建议得与市议会互相配合，虽然该路是公共工程局管辖，但泊车位是市议会的管辖权。”

■行動黨英雄花園支部委員菲道斯（站者），講解各種建議涉及的路線。